



OGGETTO: GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER LA STIPULA DI UN ACCORDO QUADRO RELATIVO ALLA FORNITURA DI APPARECCHIATURE VERITAS (COHESITY), LICENZE SOFTWARE, MANUTENZIONE INSTALLATO ESISTENTE E RELATIVI SERVIZI PER SOGEI - ID 2931

I chiarimenti della gara sono visibili sui siti: www.consip.it e www.acquistinretepa.it.

CHIARIMENTI

1. Domanda

Le giornate erogabili dalle figure professionali da remoto e on site (1x Architect, 2x Specialist), 220 ore totali per ogni figura, sono da considerarsi annuali oppure per l'intera durata del contratto quadro?

Risposta

Le 220 giornate totali per ogni figura per i servizi di presidio sistemistico (mixed mode) sono annuali, come precisato nel Capitolato Tecnico, paragrafo 6.3.6, "COSTO DEL SERVIZIO E MODALITA' DI REMUNERAZIONE "

2. Domanda

E' possibile avere una indicazione di modello e funzionalità che i rack dovranno supportare? (es. sistema refrigerante integrato, dimensioni, altro..). Tale domanda viene posta per dare continuità e coerenza con i rack attualmente in uso da Sogei dei datacenter.

Risposta

Come definito a pagg. 2,3 e 4 dell'allegato 19 "Tabelle Prezzi", per le sole appliances evidenziate, su eventuale richiesta puntuale della Committente, dovranno essere forniti anche gli opportuni rack senza ulteriori spese.

I rack dovranno essere idonei ad ospitare la tipologia di Appliance Veritas (Cohesity) presenti nell'accordo quadro. Per questo motivo le caratteristiche tecniche verranno opportunamente valutate in fase di pre-ordine dalla committente.

A mero titolo di esempio, sulla base storica dell'installato attuale, tipici valori per i rack potrebbero essere: senza sistema refrigerante integrato, altezza 42U, 600mm larghezza 1200 mm di profondità, ogni rack con 2 PDU da 42 prese, accoppiatori C19/C13, IEC 60309, 32 Ampere 3-phase di corrente massima.

3. Domanda

In riferimento alla Tabella Prezzi, in fase di richiesta di offerta, ci siamo accorti di un codice duplicato. Nello specifico, il codice è il seguente:

SVC-NBUFLEXSW-V5360

Casa madre Cohesity ci segnala che si tratta di un refuso e che il valore corretto è € 7,51. Si richiede conferma.

Risposta

Si conferma il refuso, il valore corretto è € 7,51.

4. Domanda

In riferimento a quando indicato nel Capitolato Tecnico; file ID 2931 All 13, Pagina 42, Paragrafo 6.3.4.2, si richiede conferma che, in alternativa alla certificazione "Veritas VCS 279", possa essere presentata, per tutte le figure professionali richieste, l'equivalente certificazione "COH-285 Cohesity Certified Protection Professional – NetBackup & NetBackup Appliances" (a volte rilasciata anche come Cohesity Certified Protection - NetBackup Appliances Professional Exam).

Risposta



Si conferma. Resta inteso che sarà necessario il possesso delle certificazioni richieste, come eventualmente aggiornate/sostituite da casa madre anche nel corso dell'esecuzione del contratto, per lo svolgimento del servizio nel momento in cui verrà effettuato.

5. Domanda

In riferimento a quando indicato nel Capitolato Tecnico; file ID 2931 All 13, Pagina 42, Paragrafo 6.3.4.2, si richiede conferma che sia ammissibile, vista la non disponibilità sul sito ufficiale Cohesity delle certificazioni: "Cohesity Certified Data Protection Implementation Professional Certification" e "Cohesity Certified Data Security Professional Certification" (codici di esame non più elencati nel catalogo vigente), la sola certificazione "Cohesity Certified Installation Professional Certification" come misura equivalente per tutte le figure professionali richieste.

Risposta

Si conferma. Vedasi anche risposta alla domanda n. 4

Divisione Sourcing Digitalizzazione

Il Responsabile

(Ing. Patrizia Bramini)